
３．アンケート結果
（１）あなたは
　　　　 市内在住の方 82

市内在勤の方 17
（本学卒業生） 16

計 115

（２）あなたの年齢グループは
　　　　 ２０歳代 44

３０歳代 25
４０歳代 19
５０歳代 17
６０歳代 6
７０歳代 2
８０歳代 0
無回答 2

計 115

（３）あなたはこの制度をどこでお知りになりましたか（複数回答）
大阪市広報 15
テレビ、新聞等 0
センターのパンフレット 17
インターネット 20
知人からの紹介 42
その他 27

計 121
     ＊その他の内訳
       卒業時のパンフ 11
       近所だから 4
       その他          12

計 27

（４）あなたは当センター以外の図書館を利用したことがありますか（複数回答）
市町村立図書館 95
府県立図書館 52
他大学の図書館 49
国会図書館 15
無回答 3

計 214

（５）あなたの当センターの利用目的は（複数回答）
読書 50
調査・研究 64
学習 56
仕事関係 20
資格取得 18
趣味 31
語学 11
その他 3

計 253

市内在住の方

市内在勤の方

（本学卒業生）

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代

８０歳代

無回答

大阪市広報

テレビ、新聞等

センターのパンフ
レット

インターネット

知人からの紹介

その他

市町村立図書
館

府県立図書館

他大学の図書
館

国会図書館

無回答

読書

調査・研究

学習

仕事関係

資格取得

趣味

語学

その他



（６）あなたが当センターを訪れる頻度は
はじめて 5
毎日 13
週１～２回程度 40
月１～２回程度 51
年４回程度 3
年２回程度 1
その他 2

計 115

（７）当センターの個別の項目について、お感じになっていることを教えてください
　　　（項目ごとに、数字で５段階評価してください）
　　①資料（内容・数量等）

５　良い 210
４ 131
３　普通 120
２ 16
１　悪い 27
無回答 71

計 575

　　　　図書
５　良い 62
４ 30
３　普通 13
２ 3
１　悪い 2
無回答 5

計 115

　　　　雑誌
５　良い 48
４ 31
３　普通 22
２ 3
１　悪い 1
無回答 10

計 115

       新聞
５　良い 45
４ 18
３　普通 30
２ 0
１　悪い 0
無回答 22

計 115

　　　　視聴覚資料
５　良い 25
４ 23
３　普通 27
２ 4
１　悪い 2
無回答 34

計 115

はじめて

毎日

週１～２回程度

月１～２回程度

年４回程度

年２回程度

その他

５　良い

４

３　普通

２

１　悪い

無回答

５　良い

４

３　普通

２

１　悪い

無回答

５　良い

４

３　普通

２

１　悪い

無回答

５　良い

４

３　普通

２

１　悪い

無回答

５　良い

４

３　普通

２

１　悪い

無回答



　　　　参考図書（辞書類）
５　良い 30
４ 29
３　普通 28
２ 6
１　悪い 22
無回答 0

計 115

　　②貸出条件
５　良い 90
４ 36
３　普通 139
２ 42
１　悪い 8
無回答 30

計 345

　　　　貸出期間
５　良い 29
４ 15
３　普通 49
２ 13
１　悪い 2
無回答 7

計 115

　　　　貸出冊数
５　良い 31
４ 12
３　普通 43
２ 18
１　悪い 2
無回答 9

計 115

　　　　延長措置
５　良い 30
４ 9
３　普通 47
２ 11
１　悪い 4
無回答 14

計 115

　　③利用サービス
５　良い 110
４ 66
３　普通 85
２ 20
１　悪い 9
無回答 55

計 345

５　良い

４

３　普通

２

１　悪い

無回答

５　良い

４

３　普通

２

１　悪い

無回答

５　良い

４

３　普通

２

１　悪い

無回答

５　良い

４

３　普通

２

１　悪い

無回答

５　良い

４

３　普通

２

１　悪い

無回答

５　良い

４

３　普通

２

１　悪い

無回答



　　　　OPAC
５　良い 40
４ 29
３　普通 20
２ 8
１　悪い 3
無回答 15

計 115

       探索、検索の支援
５　良い 38
４ 21
３　普通 28
２ 6
１　悪い 2
無回答 20

計 115

　　　　複写
５　良い 32
４ 16
３　普通 37
２ 6
１　悪い 4
無回答 20

計 115

　　④利用施設
５　良い 151
４ 85
３　普通 72
２ 10
１　悪い 7
無回答 20

計 345

　　　　開館日
５　良い 39
４ 29
３　普通 33
２ 6
１　悪い 5
無回答 3

計 115

　　　　開館時間
５　良い 58
４ 26
３　普通 21
２ 3
１　悪い 2
無回答 5

計 115

５　良い

４

３　普通

２

１　悪い

無回答

５　良い

４

３　普通

２

１　悪い

無回答

５　良い

４

３　普通

２

１　悪い

無回答

５　良い

４

３　普通

２

１　悪い

無回答

５　良い

４

３　普通

２

１　悪い

無回答

５　良い

４

３　普通

２

１　悪い

無回答



　　　　閲覧席
５　良い 54
４ 30
３　普通 18
２ 1
１　悪い 0
無回答 12

計 115

　　⑤登録制度
５　良い 65
４ 37
３　普通 82
２ 21
１　悪い 15
無回答 10

計 230

　　　　登録料
５　良い 34
４ 20
３　普通 39
２ 9
１　悪い 8
無回答 5

計 115

　　　　有効期限
５　良い 31
４ 17
３　普通 43
２ 12
１　悪い 7
無回答 5

計 115

　　⑥職員の態度や言葉遣い
５　良い 58
４ 32
３　普通 19
２ 0
１　悪い 1
無回答 5

計 115

（８）当センターの全体の評価について教えてください
　　①全体的にみた、当センターに対する満足度を示してください

５　大いに満足 38
４ 58
３　普通 12
２ 1
１　極めて不満 1
無回答 5

計 115

５　良い

４

３　普通

２

１　悪い

無回答

５　良い

４

３　普通

２

１　悪い

無回答

５　良い

４

３　普通

２

１　悪い

無回答

５　良い

４

３　普通

２

１　悪い

無回答

５　良い

４

３　普通

２

１　悪い

無回答

５　大いに満足

４

３　普通

２

１　極めて不満

無回答
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